

Nagymágocs Községi Önkormányzat
6622 Nagymágocs, Szentesi út 42
e-mail: phhivatal@nagymagocs.hu
Tel: 06-63-363-002

Konzorciumi partner: Nagymágocsi Polgárőr Egyesület
6622 Nagymágocs, Szentesi út 24/a
e-mail: parkanygyorgy@freemail.hu

TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00014 A helyi identitás és kohézió erősítése Nagymágocson **RÉSZVÉTELI FÓRUM – EMLÉKEZTETŐ**

Időpont: 2022. április 20. 16 óra – 17:00 óra

Helyszín: 6622 Nagymágocs, Szentesi út 42. Polgármesteri Hivatal

Rendezvény megnevezése: részvételi fórum

Szakmai tevékenység ismertetése:

A részvételi fórum két időpontban került megtartásra. A márciusban tartott részvételi fórumon sajnos a járványügyi intézkedések miatt még nagyon kevesen jelentek meg, így egy későbbi dátumra is meghirdetésre került. A fő téma az elmúlt hónapok eseményei, változásai voltak. Pár szóban ismertetésre került a márciusban tartott részvételi fórum történései.

A részvételi fórumon inkább már az előttünk álló feladatok kerültek előtérbe. Mivel a következő részvételi fórum megtartásáig csak ez az egy rendezvény várható, így a Gyermeknap rendezvény teendői kerültek átbeszélésre. A korábbi fórumon elhangzottak szerint felkeresésre kerültek azok a személyek, akik a Gyermeknap segítői, mozgatórugói lehetnek. A játékok többségét átbeszélték, ahhoz segítőköt kapcsoltak, így már nekik majd csak az adott napi feladatokra kell koncentrálniuk. Felkeresésre került egy citeratanár, akit kértek, hogy a tavalyi évhez hasonlóan segítsen abban, hogy az ünnepi műsort egy gyermek fellépő színesítse. Az illetékes személy is felkeresésre került, hogy összegyűjtse az újszülöttek névsorát. Az előző alkalommal szóba került az ajándék kérdése, megegyeztek abban, hogy névre szóló könyvek kerülnek átadásra. Felkérése került az a személy, akik a legfiatalabbak köszöntését fogja mondani. Elmondták, hogy az ugrálóvárat hozó személlyel és a fagyissal is sikerült egyeztetni. A palacsinta sütését egy helyi vállalkozó ajánlotta fel. Kérték a résztvevőket, hogy a zsákbamacska felajánlásához próbáljanak meg felajánlókat, támogatókat keresni. A megkeresett intézményvezetők biztosítottak róla, hogy mint eddig is, szívesen segítenek a programok népszerűsítésében.

Invitálták a jelenlévőket, hogy aki csak tud, a következő fórumon is vegyen részt.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE